

# С ЛУЧШИМИ СПЕКТАКЛЯМИ—НА СЕЛО

Коллектив Курского областного драмтеатра имени А. С. Пушкина, успешно закончив гастроли в Симферополе и Таганроге, вчера собрался после отпуска.

Новый сезон будет ответственным. Предстоит постановка новых спектаклей, правдиво и ярко отображающих историю создания нашего государства, этапы его пути.

С 16 по 28 сентября кол-

лектив в полном составе будет гастролировать в трех новых районах области: Большесолдатском, Мантуровском и Курчатовском. Строители атомной станции и сельские труженики увидят один из лучших спектаклей прошлого сезона «Самая счастливая» в постановке главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств УССР В. В. Бортко, а также воде-

виль З. Чернышевой «Я встретил вас» и комедию «Попытка не пытка» А. Кузнецова.

В спектаклях заняты народный артист РСФСР А. П. Буренко, заслуженные артисты РСФСР А. И. Губардина и Е. Д. Лашков, ведущие мастера сцены В. В. Шитовалов, В. Н. Стенин, Д. Г. Голубченко, С. М. Калганова, Ю. А. Рождественский, А. Б. Светлов, Г. С. Стасенко, Г. А. Га-

лина и творческая молодежь: Л. И. Долженко, А. Н. Чернышев, Е. И. Бойко, С. Ф. Симошин и другие.

Артисты выступают на полях станах, животноводческих фермах, в красных уголках общежитий с творческими отчетами, проведут беседы «Историко - революционная тема на сцене Курского театра», «Спектакли, посвященные 60-летию Великого Октября».

Сегодня артисты выедут в районы.

М. КАЧИНА.